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Του  Πρακτικού αριθ.   35 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.. 

 
Αριθ. Απόφασης  797/2012 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ και της  ΠΕ Δράμας με το Δήμο 
Παρανεστίου, Την Κοινωφελή Δημοτική Επιχείρηση Παρανεστίου και τον Φορέα Διαχείρισης Οροσειράς 
Ροδόπης του «Αγώνα Βουνού Παρθένου Δάσους Παρανεστίου».      
 
  Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 3 Οκτωβρίου 2012  ημέρα Τετάρτη  και ώρα  14.30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.6157 /28-9-2012 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
   Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, Προεδρεύων 2) Ανδρονίκη Κεφαλίδου 
μέλος 3) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος, 4) Σουλτάνα Σερεφιά (αναπληρωματικό) μέλος, 5) Σταύρος 
Καβαρατζής μέλος, 6) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 7) Χρήστος Τρέλλης μέλος. 
   Απόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) Μαρία 
Γκουγκουσκίδου μέλος και 3) Αϊχάν Σιακήρ μέλος οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
    Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 797: Εισηγούμενη το εικοστό τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση  Δημόσιας Υγείας & 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Δράμας με το υπ΄ αριθμ. 4246/27-9-2012 έγγραφο της έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής, τα εξής: Ο Αγώνας Βουνού Παρθένου Δάσους Παρανεστίου, διεξάγεται για 6η 
συνεχή χρονιά, στην περιοχή του Δήμου Παρανεστίου και αφορά στο ορεινό τρέξιμο (δρόμοι βουνού) το 
οποίο αποτελεί διεθνώς μία δυναμικά ανερχόμενη μορφή αθλητισμού, επισήμως αναγνωρισμένη από την 
παγκόσμια αθλητική κοινότητα. Πρόκειται για ένα αθλητικό γεγονός σημαντικό τόσο για την τοπική 
κοινωνία όσο και για την ευρύτερη περιοχή με συνδιοργανωτές φορείς την Περιφέρεια Α.Μ.Θ., την 
Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, το Δήμο Παρανεστίου, την Κοινωφελή Δημοτική Επιχείρηση Παρανεστίου 
και τον Φορέα Διαχείρισης Οροσειράς Ροδόπης. Στην Ελλάδα, η συμμετοχικότητα των ορεινών δρομέων 
αυξάνεται σταθερά, προσελκύοντας έτσι από κάθε γωνιά της γης, χιλιάδες λάτρεις των δρόμων και φίλων 
της φύσης. Στους Αγώνες Βουνού Παρανεστίου, δίνεται το ετήσιο ραντεβού, διασχίζοντας διαδρομές 128 
χιλιομέτρων, μέσα από τα εξαιρετικής ομορφιάς δάση της οροσειράς της Ροδόπης, τα δεκάδες ρέματα, τα 
τοξωτά γεφύρια, τις χαράδρες, τους οικισμούς και τα ιδιαίτερα λιβάδια. Περισσότεροι από 500 εθελοντές 
από την ευρύτερη περιφέρεια, προσφέρουν τις ειδικές υπηρεσίες τους ενώ ένα μεγάλο μέρος του 
επιχειρηματικού κόσμου και των φορέων ενεργοποιείται προς την κατεύθυνση αυτή. 
      Οι Αγώνες Βουνού Παρθένου Δάσους Παρανεστίου περιλαμβάνουν: 
1. τον Υπερμαραθώνιο Αγώνα Παρθένου Δάσους Παρανεστίου (128χλμ) 
2. τον αγώνα Παρανέστιο Μονοπάτι (35 χλμ) 
3. τον αγώνα Νέστος (10 χλμ) 
4. τον αγώνα Άλκιμοι Παίδες (2000 μ.) 
5. τον αγώνα Special VFT (700 & 1200 μέτρων από συμμετέχοντες με νοητική αναπηρία 
      Η συγκεκριμένη διοργάνωση, θα συμβάλλει στην ανάδειξη της οροσειράς της Ροδόπης σε έναν 
δημοφιλή προορισμό, ήπιων δραστηριοτήτων και παράλληλα θα συμβάλλει στην προώθηση του 
σεβασμού και της αγάπης για τη φύση και το περιβάλλον. Επίσης, θέλοντας να ενισχυθεί ο παραπάνω 
σκοπός, έχουν γίνει ενέργειες προώθησης της συνεργασίας με τη γείτονα χώρα, τη Βουλγαρία, 
διοργανώνοντας πολυήμερο σαφάρι, αναδεικνύοντας έτσι ακόμη περισσότερο την ιδιαιτερότητα και την 
ποικιλομορφία του φυσικού περιβάλλοντος της Ροδόπης. 
     Η εκδήλωση, συνολικού προϋπολογισμού εξήντα οκτώ χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (68.500 €) με το 
Φ.Π.Α., θα πραγματοποιηθεί στο Παρανέστι Ν. Δράμας στις 12, 13 και 14 Οκτωβρίου 2012. 
    Συμβάλλοντας έτσι και η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στην προσπάθεια αυτή, η οποία 
αποσκοπεί στην τόνωση της οικονομικής, πολιτιστικής και τουριστικής ανάπτυξης της ευρύτερης 
περιφέρειας, , η υπηρεσία: 

 ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την κάλυψη μέρους δαπανών του προϋπολογισμού της διοργάνωσης για έντυπο υλικό ύψους τριών 
χιλιάδων ευρώ (3.000 €) με το Φ.Π.Α. και δύο χιλιάδων ευρώ (2.000 €)  με το Φ.Π.Α. για ηχητική κάλυψη 
σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας του Ειδικού 
Φορέα 1072 του ΚΑΕ 0844 καθώς επίσης και την κάλυψη μέρους δαπανών του σχετικού 
προϋπολογισμού για έντυπο υλικό ύψους τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000 €) με το Φ.Π.Α. σε βάρος της 
πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844.  

ΑΔΑ: Β43Κ7ΛΒ-ΠΣΗ



 
                                                                                     
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α   
(Με ψήφους  4 υπέρ ,2 κατά και 1 λευκό ) 

Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ και της  ΠΕ Δράμας με το Δήμο Παρανεστίου, Την Κοινωφελή 
Δημοτική Επιχείρηση Παρανεστίου και τον Φορέα Διαχείρισης Οροσειράς Ροδόπης του «Αγώνα Βουνού 
Παρθένου Δάσους Παρανεστίου» και την κάλυψη μέρους δαπανών του προϋπολογισμού της 
διοργάνωσης με το ποσό των 9.000€ που αφορά α) έντυπο υλικό ύψους τριών χιλιάδων ευρώ (3.000 €) 
με το Φ.Π.Α. και β) δύο χιλιάδων ευρώ (2.000 €)  με το Φ.Π.Α. για ηχητική κάλυψη σε βάρος της πίστωσης 
του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας του Ειδικού Φορέα 1072 του ΚΑΕ 
0844 καθώς επίσης και την κάλυψη μέρους δαπανών του σχετικού προϋπολογισμού για έντυπο υλικό 
ύψους τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000 €) με το Φ.Π.Α. σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844.  
     
 
Μειοψήφησαν τα μέλη Κωνσταντίνος Μιχελής, Χρήστος Τρέλλης ψηφίζοντας Κατά και Σταύρος 
Καβαρατζής ψηφίζοντας Λευκό, διότι δεν συμφωνούν με το ύψος της δαπάνης ενώ είναι σύμφωνοι με την 
συνδιοργάνωση. 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 797/2012. 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε. 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 

                   ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
                   ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  

ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ   
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 
 

 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
                                                                     ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ 
 
 

ΑΔΑ: Β43Κ7ΛΒ-ΠΣΗ


